                                         " بسم الله الرحمن الرحيم "
محضر إجتماع مجلس كلية الفنون الجميله – الجلسة رقم (2)
المنعقد بتاريخ   20/2/2017م
------
   إنه فى يوم الأثنين الموافق 20/2/2017م تم عقد إجتماع مجلس كلية الفنون الجميله بجلستة رقم (2) حيث كانت الساعة الثانية عشر ظهراً تحت رئاسة : 
1- السيد الأستاذ الدكتـور / سامى محمد أبوطالـــب                عميد الكليه - وبحضور كل من الساده أعضاء المجلس وهم:
	2- السيد أ0د / صالح عبد ربه علــــــــــــــــــــــــــــــى         
3-السيد أ0د / محمد إبراهيم هاشـــــــــــــــــــــــــــم

4- السيد أ0د / زكريا أحمد حافــــــــــــــــــــــــــــــــظ
5- السيد أ0د / إيهاب  عبد الله يوســــــــــــــــــــــــف 
6- السيد ه أ0د / فاطمه صلاح مدكـــــــــــــــــــــــــور

7- السيد  أ0د / محمد عبد المنعــم إبراهيـــــــــــــــم 

8- السيد أ0م0د / عيد محمد عبداللطيـــــــــــــــــف

9- السيد أ0م0د / إسماعيل أحمد عامـــــــــــــــــــــر
10- السيد أ.م. د /  هشام محمد حسن الجبـــــــــاس

11-السيد أ0د / مجدى سيد سليمـــــــــــــــــــــــــــــان
	أستاذالديكور ووكيل الكلية لشئون التعليم والطـــــــــــــــــــــــــلاب

أستاذ الديكور ووكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحـــــــــــوث 

أستاذ التصوير ووكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئـه

أستاذ ورئيس قسم النحـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــت

أستاذ ورئيس قسم ترميم وصيانة الآثــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــار

أستاذ ورئيس قســم التصويـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــر

أستاذ مساعد والمشرف على قسم الرسوم المتحركـــــــــــــــــــــــــــه

الأستاذ المساعد والمشرف على قسم العمـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــاره

أستاذ  مساعد والمشرف على قسم الديكــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــور

أستاذ متفرغ بقسم الجرافيــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــك

	12-  السيد  أ0م0د / أحمد على على حيــــــــــــــــدق

13- السيد ه  د / إعتماد ياسين عبد الرحمـــــــــــــن 

14- السيد أ0م0د / طارق محمود نبيــــــــــــــــــــــــه

15-السيد أ0د / محمد إسماعيل سعد جاهيـــــــــــــن

16-  السيد أ0د / محمد على محمود خاطـــــــــــــــــر     
	أستاذ مساعد  بقسم التصويـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــر

مدرس بقسم الرسوم المتحركــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــه

المدير التنفيذى لوحدة توكيد الجودة بالكليــــــــــــــــــــــــــــــــــــه

أستاذ متفرغ بقسم النحت وأكثر خبره ودراية بالمواد التى تــــــدرس أستاذ متفرغ  بقسم الجرافيك وأكثرخبرة  ودراية بالمواد التى تدرس 


وقد إعتذر عن عدم الحضور  :

-السيد أ0د  /  أحمد رجب صقــــــــــــــــــــــــــــــــــر                    أستاذ ورئيس قسم الجرافيــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــك
وقد تغيب عن الحضور كل من :

- السيد أ0د / محمدين محمد ربيــــــــــــــــــــــــــــع                     أستاذ بقسم النحــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــت         -السيد أ0د / حسين محمد علــــــــــــــــــــــــــــــــــى                      أستاذ متفرغ بقسم ترميم وصيانة الآثــــــــــــــــــــــــــــــــــــــار
- السيد أ0د / عاصم عبدالفتاح حسانيـــــــــــــــــن                      أستاذ متفرغ بقسم التصويــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــر
            هذا وقد إفتتح السيد أ0د / رئيس المجلس الجلسة " بسم الله الرحمن الرحيم " مرحباً سيادته بالسادة الأعضاء  00 ثم شرع المجلس النظر فى الموضوعات التالية :       

	1-
	الموضــــوع :
	بخصوص التصديق على محضر الجلسة السابقة 0

	
	القــــــرار :
	تم التصديق على محضر الجلسة السابقه 0
شئون العاملين


	2-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم الترميم بجلسته رقم (21) المنعقد بتاريخ 13/2/2017م  على    ما ورد بتقريرلجنة ترميم الآثار لترقية الأساتذة والأساتذة المساعدين والمتضمن نتيجة فحص الإنتاج العلمى المقدم من السيد أ0م0د / طارق أحمد عبد الحميد نازل-الأستاذ المساعد بقسم الترميم وصيانة الآثار بالكلية للترقى إلى درجة أستاذ  فى تخصص ترميم الآثار غير العضوية ( الآثار الحجرية ) بنفس القسم والكليه - وقد أوصت  اللجنة بترقية سيادته إلى درجة أستاذ فى ترميم وصيانة الآثار غير العضوية-تخصص دقيق ترميم الأحجار 0

	
	القــــــرار :
	 الموافقه على ما ورد بتقرير اللجنه 0

	3-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم النحت بجلسته رقم (188) المنعقد بتاريخ 13/2/2017م  على  ما ورد بتقرير اللجنه العلمية الدائمه لترقية الأساتذه والأساتذه المساعدين والمتضمن نتيجة فحص الإنتاج العلمى والفنى المقدم من السيد أ0م0د / مصطفى محمود العزبى-الأستاذ المساعد بقسم النحت بالكلية للترقى  إلى درجة أستاذ  بنفس القسم والكليه ، وقد أوصت اللجنه بترقية سيادته إلى درجة أستاذ بالقسم.

	
	القــــــرار :
	الموافقه على ما ورد بتقرير اللجنه 0

	4-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم الترميم بجلسته رقم (21) المنعقد بتاريخ 13/2/2017م على ما ورد بخطاب لجنة ترميم الآثار والمتضمن نتيجة فحص الإنتاج العلمى والفنى الخاصه بالسيد أ0م0د / محمد أبوالفتوح محمورد غنيم – الأستاذ المساعد بقسم الترميم بالكلية – والمتقدم به للترقيه إلى درجة أستاذ  بنفس القسم والكليه – وقد أوصت الجنه بترقية سيادته إلى درجة أستاذ ترميم الآثار- تخصص ترميم الآثار غير العضوية ( ترميم المعادن )0

	
	القــــــرار :
	الموافقه على ما ورد بتقرير اللجنه 0

	5-
	الموضــــوع :
	بخصوص المذكرة المقدمه من أ0م0د / طارق محمود نبيه – الأستاذ المساعد بقسم الجرافيك للسيد أ0د / عميد الكليه ، وكذلك مذكرة السيد أ0د / محمد على خاطر- الأستاذ بقسم الجرافيك وعضو اللجنه العلمية الدائمه والمرفوعة للسيد أ0د / رئيس الجامعه ، والتى تم التأشير عليها من سيادته " السيد أ0د / عميد كلية الفنون الجميله " - بشأن الإحاطة بورود التقرير العلمى النهائى للجنة العلمية الدائمة لترقية الأساتذة والأساتذة المساعدين  والخاص بترقية أ0م0د / طارق محمود نبيه إلى درجة أستاذ فنون الكتاب بقسم الجرافيك بكلية الفنون الجميله – جامعة المنيا ، والذى تسلمه أ0د / محمد على خاطر -عضو اللجنة العلمية الدائمه ، وتم تسليمه إلى أ0د / رئيس قسم الجرافيك لعرضه على مجلس القسم ، وذلك فى وجود الأساتذة أعضاء مجلس القسم- وقد رفض السيد أ0د / رئيس مجلس القسم فتح التقريرخلال الجلسة حيث أن سيادته لم يقوم بإنهاء أعمال توصيف المقررات الدراسية الخاصه بالجوده ، وعليه فالأمر معروض على المجلس الموقر لإتخاذ ما يراه مناسباً 0

	
	القــــــرار :
	الموافقة على ما ورد بتقرير اللجنه العلمية الدائمه 0

	6-
	الموضــــوع :
	بخصوص إحاطة مجلس قسم الجرافيك  بجلسته رقم (16) المنعقد بتاريخ   12/2/2017م  بمجمل الأبحاث العلمية والفنية المقدمه من د / عمران محمد أحمد حسن–   المدرس بالقسم والمتقدم بها إلى اللجنة العلمية الدائمة للترقى لشغل وظيفة أستاذ مساعد ، كذلك تم الموافقة على تشكيل لجنة لتقييم ملف النشاط العلمى المتقدم به على أن يكون كالتالى:   
   -   أ.د/ أحمد رجب صقــــــر                  -   أ.د/ مجدى سيد سليمــان

  -   أ.د/ محمد على خاطـــر

	
	القــــــرار :
	  أحيط  المجلس علماً ، مع الموافقه على تشكيل اللجنه 0

	7-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم الترميم بجلسته رقم (21) المنعقد بتاريخ 13/2/2017 م على الطلب المقدم من السيده م.م/ مروه عاطف محمد – المدرس المساعد  بالقسم للتعيين على درجة مدرس بقسم الترميم - تخصص ترميم الأخشاب حيث تم منحها درجة الدكتوراه بتاريخ 31/1/2017كذلك تم تشكيل لجنة ثلاثيه لفحص رسالة الدكتوراه الخاصه بها وهى كالتالى:
· أ.د/ فاطمه صلاح مدكــــــــور          أستاذ ورئيس قسم الترميم وصيانة الآثــــــار
· أ.د/ محمد إبراهيم هاشــــــم          وكيل الكليه لشئون الدراسات العليا والبـحوث
· أ.د/ محمد على محمود خاطر          الأستاذ المتفرغ بقسم الجرافيــــــــــــــــــــــك  

	
	القــــــرار :
	الموافقه على تشكيل لجنة الفحص ، مع التوصية بالتعيين 0

	8-
	الموضــــوع :
	بخصوص مذكرة السيد أ0د / وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث والمتضمنه الإحاطة بموافقة مجلس قسم الجرافيك بجلسته رقم (16) المنعقد بتاريخ 12/2/2017 م على تشكيل لجنة لفحص رسالة الدكتوراه المقدمه من م.م/ أحمد رجاء عبد السلام – المدرس المساعد  بالقسم تحت عنوان " رؤية معاصرة لتوظيف تقنية الكولاج فى تصميم وإخراج الكتاب المعاصر " على أن تكون اللجنة برئاسة أ0د / أحمد رجب صقر وعضوية كل من :

· أ0د / مجدى سيد سليمان          - أ0د / محمد لى محمود خاطــــــر 

	
	القــــــرار :
	الموافقه على التشكيل  0 

	9-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم الجرافيك بجلسته رقم (16) المنعقد بتاريخ 12/2/2017 م على تعيين السيد م.م/ أحمد رجاء عبد السلام– المدرس المساعد بالقسم على درجة مدرس ، حيث تم منحه درجة الدكتوراه فى الفلسفه تخصص جرافيك ، وذلك بناءاً على الطلب المقدم منه 0

	
	القــــــرار :
	أوصى المجلس بالموافقه على التعيين 0

	10-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم الرسوم المتحركه بجلسته رقم(5) المنعقد بتاريخ 13/2/2017 م على نقل السيد أ.د/ عيد محمد عبد اللطيف – أستاذ ورئيس القسم إلى قسم الإعلان بكلية الفنون التطبيقيه – جامعة بنها وذلك لظروف صحيه ، بناءاً على الطلب المقدم من سيادته 0

	
	القــــــرار :
	الموافقـــــه 0

	11-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم الترميم بجلسته رقم(21) المنعقد بتاريخ  13/2/2017م على منح  السيده/ هند محمد طلعت – المعيده  بالقسم أجازة رعاية الطفل لمدة أربعة أشهر تبدأ إعتباراً من 1/3/2017م ، وذلك بناءاً على الطلب المقدم منها 0

	
	القــــــرار :
	الموافقـــــه 0

	12-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم التصوير بجلسته رقم(1) المنعقد بتاريخ  13/2/2017م على رفع الجزاءات الموقعه على كل من الآتية أسمائهم  بعد بناءاً على الطلبات المقدمه منهم وهم :

· السيد م.م/ مهنى محمد يـــــــــــــأود

· السيده م.م/ الشيماء سعد معنـــــــى 
· السيده م.م/ أمانى خالد عبد العزيز
· السيده م/ دينا محمد محمــــــــــــــود 
· السيده م/ زهره حسن محمــــــــــــــد 
وذلك نظراً لإنقضاء المده القانونيه للجزاءات الموقعه على كل منهم. 

	
	القــــــرار :
	أوصى المجلس بالموافقه 0
الإنتدابات

	13-
	الموضــــوع :
	بخصوص المذكرة المعروضه على  السيد أ0د / رئيس الجامعه والمقدمه من  د/ أحمد على أحمد جابر المدرس بالقسم -والمحول للسيد أ0د عميد الكليه  - بشأن طلب الموافقة على الإنتداب الكلى للتدريس بالمعهد العالى للهندسه والتكنولوجيا بالمنيا  فى الفصل الدراسى الثانى للعام الجامعى 2016/2017م والذى يبدأ من الأول من فبراير 2017م وينتهى فى 31 أغسطس 2017م وذلك بناءاً على الحاجة الضروريه لقسم العماره بالمعهد حيث أنه فى حالة عدم الندب سيتم غلق القسم مما يؤدى لخسارة للتعليم المعمارى فى إقليم الصعيد وذلك لحين يتم تعيين المعهد أعضاء هيئة تدريس بالقسم ، مع موافقة السيد أ0م0د / القائم بأعمال رئيس القسم 

	
	القــــــرار :
	الموافقه على الإنتداب ، على أن يكون بالفصل الدراسى الثانى ، علماً بأنه متخطى للنسب المقررة ويوصى المجلس  بإستثناؤه 0

	14-

	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم الجرافيك بجلسته رقم (16) المنعقد بتاريخ 12/2/2017 م على إنتداب  د/ محمد عطيه عبد الجميل –  المدرس بالقسم  إلى كلية الفنون الجميله – جامعة المنصوره لتدريس مقرر "مبادئ الجرافيك " لطلاب المستوى الإعدادى فنون عام وذلك يوم السبت من كل أسبوع خلال الفصل الدراسى الثانى للعام الجامعى 2016/2017م بناءاً على الطلب المقدم منه وعلى الخطاب الوارد من جهة الإنتداب  ، علماً بأن سيادته قد إنتهى من متطلبات أعمال الجوده التى تم تكليفه بها والتى تخص الفصل الدراسى الأول والثانى (توصيف المقررات –  تقرير المقرر –  مصفوفة المقرر –ملف المقرر ).

	
	القــــــرار :
	 الموافقه ، على أن يكون خارج جدوله الدراسى 0     

	15-
	الموضـــــوع:
	بخصوص  موافقة  مجلس قسم الرسوم المتحركة بجلسته رقم (5) المنعقد بتاريخ 13/2/2017م على ترشيح   د / آيه فؤاد مدنى – المدرس بالقسم لتدريس مقرر الجرافيك والرسوم المتحركة للأطفال للفرقة الأولى دبلوم خاص رياض الأطفال بكلية رياض الأطفال -جامعة المنيا بمعدل عدد  1 ساعه نظرى وعدد 2 ساعه عملية ، وذلك بناءاً على الخطاب الوارد فى هذا الشأن  0 

	
	القــــــرار :
	الموافقه ، على أن يكون خارج جدولها الدراسى 0

	
	
	العلاقات الثقافيه

	16-
	الموضــــوع :
	بخصوص خطاب السيد أ0م0د / القائم بأعمال رئيس قسم العماره بشأن طلب الموافقة على منح السيده م0م /  ميرى عادل عدلى المنيارى  إجازة تفرغ علمى لمدة ثلاثة شهور بأجر  تبدأ من الأول من مارس 2017م وذلك حتى تتمكن من  إستكمال إعداد رسالة الدكتوراه وإتمام الجزء العملى الخاصه بها  بناءاً على طلبها ، وعلى موافقة السيد أ0د / المشرف على البحث 0

	
	القــــــرار :
	الموافقـــه 0

	17-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة قسم الرسوم المتحركة " بالتمرير " على منح الباحثه نهى جمعه إمبارك إجازة تفرغ علمى لمدة ثلاثة أشهر خلال الفترة من 1/3/2017م وحتى 31/5/2017م ، وذلك للإنتهاء من  إنجاز البحث المقدم منها للحصول على درجة الدكتوراه بناءاً على طلبها ، وعلى موافقة السيد أ0د / المشرف على البحث 0

	
	القــــــرار :
	الموافقـــه 0

	18-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم التصوير بجلسته رقم (1) المنعقد بتاريخ  13/2/2017 م على سفر أ. د/ إبراهيم محمد غزاله –  الأستاذ بالقسم إلى دولة بولندا فى الفتره من 5/6/2017م حتى 16/6/2017م كأستاذ زائر إلى جامعة خوانا ديلجوزا بناءاً على الطلب المقدم منه وعلى الدعوة الواردة لسيادته 0

	
	القــــــرار :
	الموافقه ، على أن  يتم تسليم أعمال الكنترول الخاصه بإمتحانات الفصل الدراسى الثانى  0

	19-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم الجرافيك بجلسته رقم (16) المنعقد بتاريخ 12/2/2017 م على سفر  د / عبدالسلام سالم عبدالسلام – المدرس بالقسم إلى دولة المغرب العربى خلال الفترة من 15-30/3/2017م لإقامة معرضاً خاصاً ، بالإضافة إلى إقامة ورشة عمل فى أساليب وفنون الحفر والطباعة المختلفه لطلاب المعهدالوطنى للفنون الجميله بمدينة تطوان ، على أن تتحمل الجامعه كل نفقات السفر ، وذلك بناءاً على الطلب المقدم منه وعلى الدعوة الموجهه لسيادته من مديرة المعهد ، على أن يقوم الدكتور / حاتم محمد أحمد  بإنجاز الجدول الدراسى الخاص به خلال فترة سفره 0

	
	القــــــرار :
	الموافقه ، على أن يقوم بتسليم متطلبات الجودة الخاصه بالقسم 0

	20-
	الموضــــوع :
	بخصوص  موافقة مجلس قسم الترميم وصيانة الآثار  على ترشيح م0م / محمد أحمد محمود حسان – المدرس المساعد بالقسم على المنحة التنافسية للعام الدراسى 2017/2018م والمقدمه من جمهورية المجر طبقاً للبرنامج التنفيذى ، وذلك للحصول على درجة الدكتوراه فى تخصص ترميم المبانى التاريخية  بناءاً لى الطلب المقدم منه 0

	
	القــــــرار :
	الموافقـــه 0

	21-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم النحت بجلسته رقم (188) المنعقد بتاريخ  13/2/2017 م على ترشيح أ0د / إيهاب عبدالله يوسف – أستاذ ورئيس قسم النحت على برنامج التعاون فى مجالات التعليم والتعليم العالى بين حكومة ج 0 م 0 ع  وحكومة جمهورية رومانيا والموقع فى 25/3/2016م ، بناءاً على خطاب السيد أ0د / نائب رئيس الجامعه لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ترشيح مرشح واحد على المادة الرابعة من البرنامج المذكور بعاليه 0

	
	القــــــرار :
	الموافقـــه 0

	22-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم النحت بجلسته رقم (188) المنعقد بتاريخ  13/2/2017 م على الإعتذار المقدم من أ. د/ الشاذلى عبد الله -  الأستاذ بالقسم عن السفر لدولة الإمارات - كما كان مقرراً بالأسبوع الثانى بعد إجازة منتصف العام.

	
	القــــــرار :
	الموافقـــه 0

	23-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم النحت بجلسته رقم (188) المنعقد بتاريخ  13/2/2017 م على الطلب المقدم من أ.د/ إيهاب عبد الله–  أستاذ ورئيس القسم بشأن إقامة ملتقى فنى بين أعضاء هيئة التدريس ومعاونيهم وأشتراك طلاب القسم وذلك فى الفتره من 15/3 حتى 26/3/2017م مع التوصيه بدعوة الكليات الفنيه الأخرى بإشتراك عضو لكل كليه والتوصيه برفع الأمر للسيد أ.د/ رئيس الجامعه والدعم.

	
	القــــــرار :
	الموافقه على أن يتم الإلتزام بالمقررات الدراسية للطلاب المشاركين فى الملتقى 0

	24-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم النحت بجلسته رقم (188) المنعقد بتاريخ  13/2/2017 م على الطلب المقدم من أ.د/ إيهاب عبد الله–  أستاذ ورئيس القسم بشأن إقامة معرضاً للزميل الراحل د/أشرف جعفر الصادق وذلك فى شهر مارس القادم 20/3/2017م بإذن الله تعالى مع التوصيه بمجانية العرض والتصريح بسياره لنقل الأعمال من القاهره والعوده والموافقه على إستعارة الأعمال الخاصه بسيادته من متحف الكليه للعرض وإعادتها مره أخرى.

	
	القــــــرار :
	الموافقـــه 0
شئون الطلاب

	25-
	الموضــــوع :
	بخصوص مذكرة السيد أ.د/ وكيل الكليه لشئون التعليم والطلاب بشأن عرض مقترح لوحة شرف لطلاب كلية الفنون الجميله على مجلس  الكليه حتى يتسنى إستكمال ملف الطلاب والخريجين للتقدم للإعتماد من الهيئه القوميه للإعتماد وجودة التعليم.

	
	القــــــرار :
	الموافقـــه 0

	26-
	الموضــــوع : 
	بخصوص خطاب السيد أ.د/ وكيل الكليه لشئون التعليم والطلاب بشأن عرض مقترح تشكيل لجنة الدعم الأكاديمى لكلية الفنون الجميله على مجلس الكليه وإعتمادها حتى يتسنى إستكمال متطلبات الجوده حيث يكون تشكيل اللجنه على النحو التالى:
·  أ.د/ صالح عبد ربه علـــى        وكيل الكلية لشئون التعليم والطــــــــــــلاب
          -        أ.م.د/ هناء حسن عامـــر        الأستاذ المساعد بقسم الجرافيـــــــــــــــــك
          -        أ.م.د/ إيناس أبو العينين         الأستاذ المساعد بقسم الترميــــــــــــــــــــم       
          -       السيده / نجاة عبد الغنـى          سكرتيرة مكتب وكيل الكليه لشئون الطلاب 

	
	القــــــرار :
	الموافقـــه 0

	27-
	الموضــــوع :
	بخصوص الطلب المقدم من الطالب / أحمد درويش نبيل  بشأن إستلامه مشروع التخرج الخاص به(اللوحات الفنيه-القوالب الطباعيه)حيث أنه خريج "شعبة التصميم المطبوع" بقسم الجرافيك لعام 2007م وبعرض الأمر على مجلس قسم الجرافيك بجلسته رقم (16) المنعقد بتاريخ  12/2/2017 م فقد رأى المجلس أن يحتفظ بالمشروع حتى الإنتهاء من القضيه المرفوعه أمام القضاء 0

	
	القــــــرار :
	الموافقه على رأى القسم العلمى  0

	28-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم النحت بجلسته رقم (188) المنعقد بتاريخ  13/2/2017 م على طرح أفكار مشروع التخرج ببرامج القسم وهى كالآتى:

· برنامج النحت الميدانى :
الموضوع (حر )يمكن للطالب إختيار الموضوع المناسب، ويتم التنفيذ من خامة الطين الأسوانلى ، يكون أطول أضلاعه 2 م ولا يقل عن 1.5 م والإلتزام بقواعد ومعايير النحت الميدانى 0
· برنامج النحت البارز :
الموضوع (حر) يختار الطالب الموضوع المناسب ، ويتم التنفيذ بخامة الطين الأسوانلى 

          ينفذ الطالب لوحه من النحت البارز على ألا تزيد عن 2 م ويتم عمل ميداليه بقطر 1 م     

         ذات وجه واحد 0
· برنامج التشكيل الخزفى:
الموضوع (حر) يختار الطالب الموضوع المناسب ، على أن يقوم بعمل الآتى :
· قطعه رئيسيه لا تزيد عن 1 م 
· قطعه مكمله لا تقل عن 80 سم
· قطعه مكمله لا تزيد عن 80 سم ويراعى الألتزام بفكرة التكامل بين القطع الثلاثه. 

	
	القــــــرار :

	الموافقـــه 0
الموضوعات العامه

	29-
	الموضــــوع :
	بخصوص الخطاب الوارد من السيد أ.د/ رئيس الجامعه بشأن موافقة مجلس الجامعه بجلسته رقم (483) المنعقد بتاريخ 31/1/2017م على المقترح المقدم من السيد أ.د/ عواد فرغل أحمد – نائب مدير مركز التعليم المفتوح والخاص بإنشاء اللائحه الداخليه للدبلومات المهنيه لمركز التعليم المفتوح ،وقد كان قرار المجلس "أحيط المجلس علماً وعلى أن ترسل اللائحه إلى الكليات لوضع المقترحات المناسبه لكل كليه على حده" والمطلوب إبداء المقترحات على هذه اللائحه.

	
	القــــــرار :
	تخطر الأقسام العلمية لإبداء المقترحات الخاصه باللائحه 0
الجـــــوده

	30-
	الموضــــوع :
	بخصوص إحاطة مجلس قسم الجرافيك بجلسته رقم (16) المنعقد بتاريخ  12/2/2017 م بناءاً على الخطاب الوارد من أ.م.د/ هناء حسن عامر منسق الجوده بالقسم  بإنتهاء سيادتها من وضع معايير لمواصفات خريج قسم الجرافيك شعبة التصميم المطبوع للعام الدراسى 016/2017 بناءاً على معايير مواصفات خريج قسم الجرافيك والتى تم إعتمادها بناءاً على المعايير القياسية المرجعية العامه لبرامج الدراسات العليا الصادرة عن الهيئة القومية لضمان جودة التعليم والإعتماد – الإصدار الأول – يناير 2009م لعرضها على مجلس الكليه للإعتماد. 

	
	القــــــرار :
	الموافقـــه 0

	31-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم الجرافيك بجلسته رقم (16) المنعقد بتاريخ  12/2/2017 م    على الطلب المقدم من د/ نجيبه عبد الحفيظ - مدرس بالقسم  بشأن دعوة  أحد أعضاء هيئة التدريس من قسم العماره لتقديم المساعده فى البرنامج الألكترونى لعمل الأستبيانات الطلابيه الخاصه بمقررات القسم.

	
	القــــــرار :
	الموافقه ، ويتم التنسيق بين قسمى الجرافيك والعماره 0

	32-
	الموضــــوع :
	بخصوص خطاب السيد أ.د/ وكيل الكليه لشئون الدراسات العليا والبحوث والمتضمن طلب الموافقه على النظر فى تخصيص نسبه من إيرادات الوحده الإنتاجيه "الوحده ذات الطابع الخاص" وكذلك تخصيص نسبه من عائد "قدرات الثانويه العامه" كمورد للبحث العلمى بالكليه وذلك وفقاً لمؤشر الجوده الخاص بـ"الموارد المتاحه كافيه لأنشطة البحث العلمى ، وتعمل المؤسسه على تنمية مصادر التمويل وتسعى للمشاركه فى مشروعات بحثيه مموله محلياً وإقليمياً ودولياً" ضمن مؤشرات (ملف البحث العلمى والأنشطه العلميه).

	
	القــــــرار :
	الموافقه ، مع العودة إلى اللائحة الخاصه بالوحدة الإنتاجية لتحديد النسبة المقررة لذلك ، مع مناقشة إمكانية توزيعها فى حدود النسبة المقرره لها 0

	33-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم التصوير بجلسته رقم (1) المنعقد بتاريخ  13/2/2017 م على إعتماد البرنامجين لقسم  التصوير وهما برنامج شعبة التصوير و شعبة التصويرالجدارى

	
	القــــــرار :
	الموافقـــه 0

	34-
	الموضــــوع :
	بخصوص موافقة مجلس قسم النحت بجلسته رقم (188) المنعقد بتاريخ  13/2/2017 م على  تكليف السيد أ. د/ رأفت السيد منصور-الأستاذ بالقسم للرد على ما جاء بالخطاب المتضمن وجوب تسليم جميع الملفات لوحدة الجوده عقب إجازة منتصف العام وذلك نتيجه للتقرير الوارد خلال زيارة لجنة الدعم الفنى بتاريخ 8/12/2017م.

	
	القــــــرار :
	أحيط المجلس علماً  0

	35-
	الموضـــــــوع :
	بخصوص خطاب السيد أ0م0د / المدير التنفيذى لوحدة ضمان الجوده  والمتضمن إحاطة المجلس الموقر بالأقسام التى لم تسلم بعد ماهو مطلوب بقائمة المحتويات التى تم إرسالها للأقسام العلمية قبل إجازة منتصف العام ، وقد كان المطلوب تسليم محتوياتها لوحدة ضمان الجودة بالكلية خلال الأسبوع الأول عقب إنتهاء إجازة الفصل الدراسى الأول  وهى كالتالى : 

( قسم الرسوم المتحركه – قسم الديكور – قسم النحت – قسم الجرافيك ) وذلك للعلم والإحاطة وإتخاذ ما يراه المجلس مناسباً قبل إعداد مذكره ورفعها إلى مركز ضمان الجودة بالجامعه لعرض الأمر على السيد أ0د / رئيس الجامعه 0 

	
	القــــــرار :
	يتم إخطار الأقسام العلمية المذكورة لتسليم المطلوب 0

	36-
	الموضــــوع :
	 بخصوص خطاب السيد أ0م0د / المدير التنفيذى لوحدة ضمان الجوده  والمتضمن  طلب إعتماد  الغايات الإستراتيجية والأهداف لكلية الفنون الجميله والمقدمه من السيده أ0م0د / سهير عبدالرحيم أبوالعيون – مسئولة ملف الخطة الإستراتيجيه ، لإعتمادها من مجلس الكليه ، وذلك بعد عرضها  والموافقة عليها من مجلس إدارة وحدة ضمان الجودة 0

	
	القــــــرار :
	الموافقــه  0

	37-
	الموضــــوع :
	بخصوص خطاب السيد أ0م0د / المدير التنفيذى لوحدة ضمان الجوده  والمتضمن  عرض  التحليل البيئى لكلية الفنون الجميلة وحصر نقاط القوة والضعف  والمقدمه من السيده أ0م0د / سهير عبدالرحيم أبوالعيون – مسئولة ملف الخطة الإستراتيجيه لإعتمادها من مجلس الكليه ، وذلك بعد عرضها  والموافقة عليها من مجلس إدارة وحدة ضمان الجودة 0

	
	القــــــرار :
	الموافقــه  0

	38-
	الموضــــوع :
	بخصوص خطاب السيد أ0م0د / المدير التنفيذى لوحدة ضمان الجوده  والمتضمن  عرض الهيكل التنظيمى لوحدة ضمان الجودة والإعتماد  0

	
	القــــــرار :
	الموافقــه  0

	39-
	الموضــــوع :
	بخصوص خطاب السيد أ0م0د / المدير التنفيذى لوحدة ضمان الجوده  والمتضمن  عرض تشكيل " لجنة المشاركة الطلابية "  والمعد من قبل مجلس إدارة  وحدة ضمان الجودة وهو كالتالى :
· خمسة طلاب من قسم الجرافيــــــــــــــــــــــك
· خمسة طلاب من قسم النحـــــــــــــــــــــــــــــت
· خمسة طلاب من قسم التصويــــــــــــــــــــــــــر
· خمسة طلاب من قسم الرسوم المتحركـــــــــة
· خمسة طلاب من قسم العمــــــــــــــــــــــــــــاره
· خمسة طلاب من قسم الترميم وصيانة الآثار
· خمسة طلاب من قسم الديكـــــــــــــــــــــــــــور  


	
	القــــــرار :
	الموافقه ، وتخطر الأقسام العلمية لترشيح الطلاب 0

	40-
	الموضــــوع :
	بخصوص خطاب السيد أ0م0د / المدير التنفيذى لوحدة ضمان الجوده  والمتضمن  عرض تشكيل " لجنة متابعة المعايير الأكاديمية " والمعد من قبل مجلس إدارة وحدة ضمان الجودة وهو كالتالى 

· أ0م0د / رشا محمود على الزينى       الأستاذ المساعد بقسم الديكور       رئيساً
· د / حمدى عبدالستــــــــــــــــار        المدرس بقسم النحـــــــــــــــــت       عضـواً
· د / نادر بدوى أحمد سنبـــــــــل        المدرس بقسم الديكـــــــــــــــور       عضـواً
· د / مصطفى عبدالله عبـــــــاس       المدرس بقسم الرسوم المتحركه       عضـواً
والمطلوب عرض التشكيل على مجلس الكلية لإعتماده حتى يتسنى للجنة متابعة الإختصاصات المنوطة بها طبقاً للائحة الداخلية لوحدة ضمان الجودة بالكليه 0

	
	القــــــرار :
	الموافقــه  0

	41-
	الموضــــوع :
	بخصوص خطاب السيد أ0م0د / المدير التنفيذى لوحدة ضمان الجوده  والمتضمن  عرض تشكيل " لجنة إعداد الإستبيانات والتغذية الراجعة " والمعد من قبل مجلس إدارة وحدة ضمان الجودة كالتالى :
· أ0م0د / سهير عبدالرحيم أبوالعيون        رئيساً
· د / حاتم محمد أحمد جاداللــــــــــه        عضـواً
· د / معتزبالله كمال محــــــــــــروس         عضـواً
· د / نهله محمود محمد محمـــــــــــود         عضـواً
· د/ شيماء صدقى محمــــــــــــــــــــود        عضـواً
· د / آيه فؤاد مدنــــــــــــــــــــــــــــــــى       عضـواً
· د / نجوى محمد منيــــــــــــــــــــــــــر       عضـواً
· د / غاده محمد مصطفـــــــــــــــــــــى       عضـواً
والمطلوب عرض التشكيل على مجلس الكلية لإعتماده حتى يتسنى للجنة متابعة الإختصاصات المنوطة بها طبقاً للائحة الداخلية لوحدة ضمان الجودة بالكليه 0

	
	القــــــرار :
	الموافقــه  0

	42-
	الموضــــوع :
	بخصوص خطاب أ0م0د / المدير التنفيذى لوحدة ضمان الجوده  والمتضمن  عرض تشكيل " لجنة المراجعة الداخلية والدعم الفنى  " والمعد من قبل مجلس إدارة وحدة ضمان الجودة وهو كالتالى 

· أ0د / محمد إسماعيل جاهيـــــــــــــن          رئيساً
· أ0د / أحمد خليل محمــــــــــــــــــــــد          عضواً
· أ0د / مجدى سيد سليمــــــــــــــــــــان          عضواً
· أ0د /  عيد محمد عبداللطيــــــــــف            عضواً
· أ0د / طارق أحمد عبدالحميــــــــــد            عضواً
· أ0م0د / هشام محمد حسن الجباس           عضواً
· أ0م0د / إسماعيل أحمد محمد عامر         عضواً

والمطلوب عرض التشكيل على مجلس الكلية لإعتماده حتى يتسنى للجنة متابعة الإختصاصات المنوطة بها طبقاً للائحة الداخلية لوحدة ضمان الجودة بالكليه 0

	
	القــــــرار :
	الموافقــه  0

	43-
	الموضــــوع :
	بخصوص خطاب السيد أ0م0د / المدير التنفيذى لوحدة ضمان الجوده  والمتضمن  عرض تشكيل " لجنة التدريب ونشر ثقافة الجوده "والمعد من قبل مجلس إدارة وحدة ضمان الجودة كالتالى :

· أ0د / زكريا أحمد حافــــــــــــــــــــظ          رئيساً
· أ0د / رأفت السيد منصــــــــــــــــــــور         عضواً
· أ0د / عيد محمد عبداللطيـــــــــــف          عضواً
· أ0د / طارق أحمد عبدالحميــــــــــد          عضواً
·  د / وائل كمال الدين شعبـــــــــــــان          عضواً
· د / أحمد رجاء عبدالســــــــــــــــلام        عضواً
· م0م / محمد رمضان حسن عبــــده          عضواً
· م0م / شادى عبدالفتاح عبدالقادر         عضواً
· م0م / ولاء مصطفى محمـــــــــــــد          عضواً
والمطلوب عرض التشكيل على مجلس الكلية لإعتماده حتى يتسنى للجنة متابعة الإختصاصات المنوطة بها طبقاً للائحة الداخلية لوحدة ضمان الجودة بالكليه 0

	
	القــــــرار :
	الموافقــه  0

اللجان المنبثقة عن مجلس الكليه



	44-
	الموضــــوع :
	بخصوص محضر إجتماع لجنة المكتبات المنعقد بتاريخ  14/2/2017م.

	
	القــــــرار :
	الموافقه على الموضوعات الوارده باللجنه 0

	45-
	الموضــــوع :
	بخصوص محضر إجتماع لجنة شئون التعليم والطلاب بجلستها رقم (3) المنعقد بتاريخ 19/2/2017م.

	
	القــــــرار :
	الموافقه على الموضوعات الوارده باللجنه 0


	46-
	الموضــــوع :
	بخصوص محضر لجنة الأجهزة العلمية والمعدات المنعقده بتاريخ 13/2/2017م 

	
	القــــــرار :
	الموافقه على الموضوعات الوارده باللجنه 0

	47-
	الموضــــوع :
	بخصوص محضر لجنة شئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة  بجلستها رقم (3) والمنعقده بتاريخ 20/2/2017م 

	
	القــــــرار :
	الموافقه على الموضوعات الوارده باللجنه 0

	48-
	الموضــــوع :
	بخصوص محضر لجنة الدراسات العليا والبحوث المنعقده بتاريخ  20/2/2017م 

	
	القــــــرار : 
	الموافقه على الموضوعات الوارده باللجنه 0


	
	
	هذا وقد أقفل المحضر على ما تقدم حيث كانت الساعة  الرابعة والنصف مساءاً        على أن يعود للإنعقاد فى الجلسة القادمة بإذن الله 0                                                                                                     
                               أمين المجلس                                                                                                                                                                                                                
                                                                                                                                عميد الكليه                                                                       ( أ0م0د / هشام محمد حسن الجباس )                                         ورئيس المجلس                                                                                                              
                                                                                                        ( أ0د / سامى محمد أبو طالب  )                                                             
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